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Задачкаизметодички:есть гостиница. Вней можно занятьномер и освободить
его. Требуетсяпридуматьобобщенноесостояние. Янемогу придуматьничего умнее
булевскогомассива. Хотя, если безразницы, какой именно номер занят, тодостаточно
количества занятых номеров (обобщ. сост. - int). А если учитыватьэтаж, томассив
количеств.

Задачкапо Флойду: данаблок-схема. Она реализуетнекоторый алгоритм. Есть
спецификацияалгоритма. Требуетсядоказатькорректностьблок-схемы.

(0 <= z2 < x2) and (x1 = z1*x2 + z2)

Task #2 Sample
Tuesday, May 08, 2007

10:15 AM

   Unfiled Notes Page 2    



Мн-во пер-х V = { x, y1,y2,y3,z } состоит из 1 вх., 3 пром. И 1 вых. пер-х. Доменом всех пер-х явл. 
мн-во целых чисел. Дана блок-схема, вычисляющая целую часть куб. корня.

Д-ть полную корректность программы относительно вх. Предиката ϕ≡ (x>=0) и вых. предиката ψ
≡ (z^3<=x<(z+1)^3)
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constants 10 : 20
syntype MySubInteger = Integer

endsyntype;

default 5.5
syntype MySubReal = Real

endsyntype;

dcl mySubInteger MySubInteger;
dcl myInteger Integer;
dcl myReal MySubReal;

myInteger := 10;
myInteger := myInteger + fix(myReal * 2);
mySubInteger := myInteger;
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Timer T;
Synonym nTime Time = 10000; Dcl Total Integer;

Idle

Total := Total +1;

o2, a to self

reset(T);
Total := Total + 2;  

o1
Total := Total - 3;
set(nTime, T);

P

P

reset(T)

Idle

f, c,d,T 

Total := Total + 2

b to self

Total > 10

f to self e to self

Входной порт процесса содержит след. п-ть сигналов:

Определите п-ть всех отосланных сигналов и укажите зн-е переменной Total, при условии, что 
процесс находится в стартовом состоянии.
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